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Посол України попередив про наслідки повної блокади на кордоні Польщі та України

Польські фермери, які блокують кордон, не мають об’єктивних причин
для розширення протесту. Вимоги страйкарів уже почули в Європейському Союзі, а
тому подальше вирішення проблем має перейти у конструктивне та переговорне
русло. Інакше виграватиме лише Росія, і фермери, які мітингують, теж виявляться
серед тих, хто програв.

Про це заявив посол України в Польщі Василь Зварич, повідомляє "Укрінформ". За
його словами, європейська влада вже активно шукає виходу з ситуації, а тому
тотальна блокада, яку поляки обіцяють розпочати з 20 лютого, насправді не потрібна.

"Вважаю, що польські фермери не мають підстав для загострення протестів,
оскільки їхній голос уже чує вся Європа і шукає шляхи вирішення ситуації, щоб
врахувати інтереси як українських, так і європейських аграріїв. Нам потрібно
навчитися жити в об’єднаній Європі, бо членство України в ЄС неминуче", – заявив
Зварич.

За його словами, Україна закликає Польщу "не загострювати ситуацію". Зокрема,
польська сторона просить не допускати загострень на кордоні та розблокувати
вантажний рух між країнами. Інакше, як попереджає посол, програють і поляки, і
українці, а скористається цим тільки Москва.

"Адже поки польські фермери блокують український кордон, до Європи
безперешкодно стікаються сільськогосподарські товари, зокрема зернові, з Росії. Я
вважаю, що саме тут ми об’єднаємо зусилля, щоб заборонити країні-агресорові
збагачуватися завдяки зростанню свого експорту сільськогосподарських товарів до
Європи. Купувати російські товари – це оплачувати російську війну проти України та
всього цивілізованого світу, у тому числі проти Польщі. . . Усі хвилюючі сторони
питання ми здатні вирішувати у конструктивному та цивілізованому діалозі, словом –
по-європейськи, тим більше, що незабаром розпочнуться передвступні переговори
між Україною та ЄС", – сказав дипломат.
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У Києві під час зливи потужний
потік води збив дівчину на
пішохідному переході 

Кінець епохи «хабарів»: мережа
«ЯБКО» відмовилася від податкової
оптимізації після візитів БЕБ та
медійного тиску 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
102 із 124 ворожих дронів, є
влучання у кількох локаціях 

«Бандерівський прокурор» та
«укро-польський режим»: депутата
Гжегожа Брауна вигнали із зали за
образи на адресу прокурора 

З’явилися кадри з палаючого
гуртожитку в Старобільську, де
загинули шестеро людей 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Маразм прогресує»: мережу
підірвало відео, де Путін на публіці
не зміг вимовити «Ура!»  

Ситуація на фронті: сталося 216
боєзіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування в космосі

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» в
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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